

奇幻岛

我有一瓶万能药水

□安庆市华中路第二小学四(2)班 杨景淇

凛冽寒冬的傍晚，一位白胡子老爷爷给了我一瓶晶莹的药水，并告诉我，有了它我会得到我想要的一切。我仔细观赏了这瓶“万能药水”后，急忙往家赶去。

带着万能药水回到家中，正要告诉妈妈这个好消息，却见妈妈气呼呼地瞪着我，手指着钢琴：“《保卫黄河》你还没有练好呢，明天就要上课了！”一见这情形，我像泄了气的皮球一样，垂头丧气地坐到钢琴旁。手里的万能水被我握得滚烫，它真的能帮助我吗？我把万能药水倒在手上，顷刻间，我的手指散发着红色光芒，不由自主地抬起落在琴键上，随着手指的起伏，钢琴发出了清脆悦耳的声音，那熟练程度真的能比得上朗朗和贝多芬呢！妈妈惊讶地看着我，嘴巴张得大大的，夸张地可以塞下一个鸡蛋。

我决定先不告诉妈妈这件事。

到了晚上，我带着万能药水来到了我的“王者荣耀世界”。看见李白一袭白衣正醉倒在船上，差点跌入江中淹死，我急忙飞奔到诗仙的身边，用万能水抹在他的嘴上，慢慢的，他苏醒了，一首首脍炙人口的诗作脱口而出；在荆州的道上，周瑜雄姿英发骑上快马准备实施他的计划，却不料他的病情突发，坠下马来，我冲上去为他滴入了一点万能药水，他悠悠转醒，大喊一声“诸葛匹夫，荆州是我的！”又继续找诸葛亮斗智斗勇了；在乌江边，我来迟了，西楚霸王项羽刚刚与虞姬相拥自刎，我将万能水洒在他们身上，他们神奇地睁开了眼睛，渡江而去。

我带着万能药水来到了天津排雷战士杜富国家中，他在一次雷场搜排的任务中，为战友遮挡了爆炸冲击波和弹片，自己却失去了双手和双眼。他躺在床上，那么安静，眼睛上蒙着白色的纱布，因为疼痛而不时地皱一下鼻子。我轻轻走过去，用万能药水滴在纱布上，药水渗进去，流到了他的眼睛里。随后，又把药水滴到他的手臂上。突然，他坐了起来，他用双手揉揉眼睛，他又看见了！他下床立马穿戴好防护装备，战友们看他归来，拥抱欢呼！

我带着我的万能药水来到重庆公交车上。一位阿姨正和司机师傅争执不休，眼看公交车就要冲向江边，我以迅雷不及掩耳之势飞奔上前，将万能药水撒到他们的脸上。瞬间，空气凝住了，争吵平息了，阿姨捶打司机的手放下来了，她用温柔的眼神看着司机，说“我到站台下车”，司机微笑着回答“好”！哇，多惊险啊！我用万能药水挽救了公交车上所有乘客的生命。

我的万能药水多么神奇，我要带着它去撒哈拉大沙漠种下片片绿荫，去阿富汗和叙利亚拯救那些流离失所的儿童。我要去拯救那些因为疾病而备受折磨的人，为他们解除痛苦。我要让全世界没有呻吟、哭泣，只有欢声、笑语！

指导老师 储月飞

外婆家的“傲娇”

□合肥市六安路小学中铁国际城校区五(1)班 彭子欣

外婆家有二十二只形态各异的鸡，但是只有一只大公鸡，所以它在鸡群里是“一枝独秀”，我为它取名为“傲娇”。

“傲娇”娇艳欲滴的鸡冠似火，乌黑发亮的圆眼如珠。脖子、背部、尾羽从深黄、金黄、大红、亮绿，渐变为金橙色或太阳一照就微微地泛绿的黑，它行走起来昂首挺胸，颇有点儿现代明星走红毯的风范。

不过，要想成为“鸡明星”，不仅要长相好，还要唱歌好。“傲娇”就是这样的潜力股。

“傲娇”的嗓音纯净如泉水，清澈、悠长，虽总是“mi la sol——”这个调，但永远让人听不腻，连获得全国合唱比赛银奖的都十分佩服它呢！

你别看“傲娇”长得斯文，它还是个名副其实的“鸡霸王”呢！有一次，我去鸡棚里给它们喂鸡毛菜（又嫩又小的青菜），母鸡们竟都不吃。我正纳闷呢：这群母鸡平时可是最贪吃的了，怎么现在一个个都不动？是不是想学和和尚，吃一点点斋饭便满足了？还是“减肥热潮”刮进鸡群了？正在我百思不得其解之时，“傲娇”出现了！它踱着步，不紧不慢地从鸡群后面走出来，挑拣最嫩的菜叶吃。我恍然大悟，原来母鸡们在等“傲娇”啊！这时，一只馋极了的母鸡在“傲娇”的身后小心翼翼地偷了棵鸡毛菜，以为没被看见。结果，“傲娇”一个转身，张开嘴死死咬住了母鸡的鸡冠，疼得它连连惨叫。至此，身后的母鸡们更是不敢轻举妄动了，直到傲娇吃足，踱步离开，它们才蜂拥而上，争抢“残羹冷炙”。

这就是外婆家的“傲娇”。

指导老师 李 萍

牙齿旅行记

□淮北市相山区淮纺路小学四（4）班 方梓旭

早晨，我被优美的音乐声唤醒。当我努力睁开双眼，准备伸个懒腰时。忽然，觉着牙齿好像被细菌侵蚀了一样，嘴巴黏黏的张不开。我来到镜子面前，龇牙咧嘴一看，哎呀，牙齿像一排“黄巫婆”一样排着队。

我立马决定，赶紧去刷牙，让牙齿来一次“清洁旅行”。

你瞧，牙杯上的小浣熊，正笑盈盈地迎接我的到来。我拿起粉色的牙刷，几个字母印在牙刷柄上，牙刷毛非常柔软。接下来，清洁小卫士牙膏登场，它是橙子味的，晶莹剔透，像水晶泥一样。

旅行开始，我先把牙杯盛满水，然后把水晶泥似的牙膏均匀地挤在牙刷上，这时，牙膏管的肚子突然瘪了下去。我拿起牙杯，漱了一口水，用牙刷开始刷牙。顿时，香气四溢，牙齿家族仿佛来到了清香四溢的果园。我的清洁小卫士沿着牙缝上下清理，黄色的牙膏摇身就变成了白色小泡沫，随着刷牙的速度越来越快，白色的小泡沫也不断增多，在我口腔里四处旅行，把细菌清理得干干净净，我赶紧拿起杯子，“咕噜咕噜”，哗！细菌都被冲走了，我的嘴巴顿时清爽无比，一张嘴，啊！香气扑鼻。

旅行结束了，细菌被打败啦！牙齿也变得洁白如玉。

指导老师 关 磊